

自主、合资、进口各品牌争奇斗艳

# 百余款车型亮相“金秋车展”



去年金秋车展上,漂亮的洋车模吸引了众多市民的眼球。(资料片) 本报记者 张召旭 摄

本报聊城8月23日讯(记者 张召旭) 由本报主办的2012齐鲁(聊城)金秋汽车文化展将于9月6日在水城明珠广场亮相。23日,记者从车展组委会获悉,本次车展将有30多个汽车品牌、百余款车型亮相。

“这次车展,自主品牌、合资品牌和进口车品牌都表现出了极大的热情。”车展组委会工作人员介绍,吉利、江淮、海马、长城、长安、奔腾等自主品牌都将亮相本次车展。“在市民印象中,合资品牌要比自主品牌的车要好,所以我们不轻视存在的困难,在与合资品牌激烈竞争中,自主开发企业及

自主品牌正面临着前所未有的考验。”城区一家自主品牌经销商表示,他们参加本次车展不仅仅只展示产品,更重要的是展示品牌形象。

合资品牌方面,一汽大众、上海大众、广汽丰田、广汽本田、长安汽车、东风雪铁龙、东风日产、北京现代、上海通用等都将携旗下畅销车型亮相车展。此次车展,各大经销商把最强势、最惹眼的新车、靓车带到“金秋”车展。此外,奔驰、宝马、进口大众、凯迪拉克等豪华车也悉数亮相本次车展,各种款式的汽车多达百余辆。

本次车展上,本报还启动了摄影大赛和团购活动。摄影大赛参赛者可以把自己认为最完美的照片以电子邮件的方式传至邮箱:zxqlwb@126.com,并留下自己的姓名及联系方式。本次比赛共设一等奖一名,奖金600元;二等奖两名,奖金400元;三等奖五名,奖金200元。优秀奖10名,奖品为价值150元的礼品一份。

本报汽车团购报名地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路古楼办事处二楼)  
咨询电话:8277092

## 参展车型抢先看

9月6日,由本报主办的2012齐鲁(聊城)金秋汽车文化展将在水城明珠广场拉开帷幕。本报特推出参展车型抢先看专栏,陆续向广大车迷朋友们介绍即将参展的车型。

### 2012款君越

2月7日,上海通用别克宣布2012款新君越正式上市。新车型配备了全新六速手自一体变速箱、FNC刹车碟、EPS电子助力转向等配置。

2012款别克君越3.0L和2.0T车型在国内率先装备了技术领先的FNC刹车盘。FNC刹车盘采用通用汽车创新专利FNC技术,借助独特的高科技表层处理工艺,可在盘表面将形成相当于人类发丝十分之一厚度的表层。该表层防腐性能极佳,能使刹车盘保持清洁,并消除了由于刹车盘片生锈而导致的刹车踏板与方向盘抖动,同时还增大了摩擦力。FNC专利刹车盘不仅大大降低了消费者更换刹车盘的频次和费用,同时还有效提升了制动效能,减少事故发生率,为别克君越的“双五星”全方位安全体系又增添了一份保障。

作为新款车型的一项重要升级,2012款君越2.4L SIDI车型全新装备了更加环保、高效的EPS电子助力转向系统。该系

统在传感器、电控单元、电动机、减速器等多方协同下,由车载电脑结合方向盘转矩信号和行驶信号进行精确调控,根据车速提供不同程度的转向助力,在实现精准、舒适操控的同时,进一步提升了燃油经济性。

2012款高级行政轿车别克君越为2.4L舒适版增配了全景天窗,使君越成为同级唯一全系标配全景天窗的车型。君越3.0L和2.4L车型空调压缩机也进行了升级,通过精确的变频控制,提升了整车燃油经济性。另外部分车型还增加了USB播放功能、Ice Blue冰蓝环绕氛围灯等,全面提升君越的高档驾乘体验。

结合别克君越一贯的高科技豪华配置,如别克OnStar安吉星全时在线助理、别克专利Quiet tuning图书馆级豪华静音科技、H/K 5.1声道11喇叭剧院级豪华音响、独立三区全自动空调等等,为消费者提供了独步同级的行政级尊崇舒适体验。

本报记者 张召旭



齐鲁晚报

## 2012 齐鲁(聊城)秋季

# 汽车文化展销会

超低车展价 再度来袭!

主办: 齐鲁晚报·今日聊城  
时间: 2012年9月6日-9日 同步齐鲁车展  
地点: 水城明珠大剧场

车展团购正在招募中……



垂询电话: 0635-8278128

团购电话: 0635-8277092